Revoluções na Rússia em 1917

Revolução de fevereiro-ideologia:burguesia

Razão do fracasso das medidas resultantes da revolução de fevereiro: A Rússia manteve-se na 1ªGuerra Mundial

Revolução de outubro-ideologia:comunista; líder:Lenine
Guerra civil entre Exército Branco(Burgueses) e Exército Vermelho (comunistas).Vitória dos comunistas

Medias do comunismo de guerra: instauração de uma ditadura de partido único com apoio da polícia política e censura; nacionalização dos principais setores da economia; requisição de cereais para abastecimento da população e exército.

Medidas da Nova Política Económica- autorização temporária do setor privado; liberdade de comércio interno e liberdade de produção para unidades de produção agrícola e industrial
